



2023年6月23日

各位

会社名 ワシントンホテル株式会社
代表者名 代表取締役社長 内田 和男
(コード番号:4691 東証スタンダード市場、名証メイン市場)
問合せ先 取締役経理財務部部长 森 良一
(TEL. 052-745-9036)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年5月12日に開示いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に、記載内容に一部誤りが判明したため、当該項目を訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

なお、一棟貸し事業所を除いた当事業年度の客室稼働率は53.9%(第1四半期会計期間43.0%、第2四半期会計期間49.8%、第3四半期会計期間62.5%、当第4四半期会計期間61.6%)となりました。

【訂正後】

なお、一棟貸し事業所を除いた当事業年度の客室稼働率は54.3%(第1四半期会計期間43.0%、第2四半期会計期間49.8%、第3四半期会計期間62.5%、当第4四半期会計期間61.6%)となりました。

添付資料 7 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)
〈中略〉		
営業外収益		
受取解約金	—	84,717
受取利息及び配当金	188	228
受取手数料	52,281	6,735
受取保険金	3,476	1,680
賞与引当金戻入額	15,134	87
貸倒引当金戻入額	750	—
療養施設委託料	57,575	116,101
雇用調整助成金	157,682	53,925
感染拡大防止協力金受入額	211,955	—
その他	21,468	52,752
営業外収益合計	520,512	316,229

〈後略〉

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)
〈中略〉		
営業外収益		
受取解約金	—	84,717
受取利息及び配当金	188	228
受取手数料	52,281	122,837
受取保険金	3,476	1,680
貸倒引当金戻入額	750	—
新型コロナウイルス感染症による助成金収入	57,575	9,286
雇用調整助成金	157,682	53,925
感染拡大防止協力金受入額	211,955	25,075
その他	36,602	18,478
営業外収益合計	520,512	316,229

〈後略〉

添付資料 10ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	△3,231,137	2,767,310
減価償却費	952,963	964,795
減損損失	68,363	44,673
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△321,553	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	33,845	31,187
受取利息及び受取配当金	△188	△228
支払利息	258,074	444,325
支払手数料	116,628	1,000
雇用調整助成金	△157,682	△53,925
感染拡大防止協力金受入額	△211,955	—
固定資産除却損	15	3,505
受取解約金	—	△84,717
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,173,888	△74,847
棚卸資産の増減額 (△は増加)	2,321	△11,401
仕入債務の増減額 (△は減少)	△4,100	57,138
未収消費税等の増減額 (△は増加)	85,453	497,596
未払消費税等の増減額 (△は減少)	—	654,108
未払金の増減額 (△は減少)	△294,140	△196,148
未払費用の増減額 (△は減少)	71,694	75,662
その他の負債の増減額 (△は減少)	108,310	—
その他	824,167	<u>221,584</u>
小計	△2,872,810	5,341,618
〈中略〉		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△61,000	<u>8,000,000</u>
長期借入れによる収入	6,000,000	—
長期借入金の返済による支出	△728,892	<u>△8,000,000</u>
支払手数料の支出	△116,628	△1,000
リース債務の返済による支出	△69,684	△142,279
財務活動によるキャッシュ・フロー	5,023,794	△143,279
現金及び現金同等物に係る換算差額		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	2,047,375	4,123,677
現金及び現金同等物の期首残高	2,828,634	4,876,010
現金及び現金同等物の期末残高	4,876,010	8,999,687

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	△3,231,137	2,767,310
減価償却費	952,963	964,795
減損損失	68,363	44,673
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△321,553	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	33,845	31,187
受取利息及び受取配当金	△188	△228
支払利息	258,074	444,325
支払手数料	116,628	1,000
雇用調整助成金	△157,682	△53,925
感染拡大防止協力金受入額	△211,955	<u>△25,075</u>
固定資産除却損	15	3,505
受取解約金	—	△84,717
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,173,888	△74,847
棚卸資産の増減額 (△は増加)	2,321	△11,401
仕入債務の増減額 (△は減少)	△4,100	57,138
未収消費税等の増減額 (△は増加)	85,453	497,596
未払消費税等の増減額 (△は減少)	—	654,108
未払金の増減額 (△は減少)	△294,140	△196,148
未払費用の増減額 (△は減少)	71,694	75,662
その他の負債の増減額 (△は減少)	108,310	—
その他	824,167	<u>246,659</u>
小計	△2,872,810	5,341,618
〈中略〉		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△61,000	—
長期借入れによる収入	6,000,000	—
長期借入金の返済による支出	△728,892	—
支払手数料の支出	△116,628	△1,000
リース債務の返済による支出	△69,684	△142,279
財務活動によるキャッシュ・フロー	5,023,794	△143,279
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	2,047,375	4,123,677
現金及び現金同等物の期首残高	2,828,634	4,876,010
現金及び現金同等物の期末残高	4,876,010	8,999,687

以上